
HŘEJEME SE U KAMEN 

4.3.-8.3.2024            Profese – Ten dělá to a ten zas tohle 

11.3.-15.3.2024        Profese – Ten dělá to a ten zas tohle   
(prázdninový provoz) 

 

Měsíc březen je ve znamení příchodu jara.  

Seznámili jsme se s různými pracovními profesemi a jejich charakteristickými znaky, 
s pracovním nářadím a náčiním, s různými materiály, z čeho je co vyrobeno a jak je 
každá profese důležitá. Navštívili jsme a poučili se o práci v obchodě s textilem, v 
obchodě s květinami, v lékárně, ve sběrném dvoře i v zemědělském družstvu. Zahráli 
jsme si na poštu a společně s p.učitelkami jsme se zabalili balíček s obrázky a 
dobrotami. Došli jsme na poštovní úřad a balíček pro Berušky jsme si poslali do naší MŠ. 
Paní poštmistrová nám hezky povídala o poštovním úřadě a poučila nás o tom, co 
všechno musí mít posílané zásilky na kabátku napsané, aby balíčky našly správnou 
cestu k adresátovi. 

Prohlíželi jsme si encyklopedie, knihy a časopisy, třídili obrázky, trénovali  prostorovou 
orientaci, procvičovali, pozornost, vnímání, naslouchání a  jednoduché počty. Ve hře na 
kuchaře jsme si pohladili naše chuťové pohárky. Paní učitelky nám připravily ochutnávku 
různých potravinových ingrediencí a koření, které maminky používají na vaření a pečení. 
A na závěr jsme si „upekli“ nepečený dort. Mňamka! 

Měli jsme štěstí – na Kantůrkovci se rozpalovala pec na jarní trh a pan Jaroslav Bartizal 
nám vysvětlil, co vše je potřebné k takovému rozpálení velké pece udělat. Ukázal nám 
velkou lopatu, s kterou se dává pečivo do pece k upečení a povyprávěl pohádku O 
perníkové chaloupce. Moc děkujeme       

 

Píseň: Šili, šili ševci boty - PH s pohybem 

Píseň: Jede, jede poštovský panáček 

Píseň: Pekla vdolky z bílé mouky 

Báseň: Pekař peče housky 

V tomto měsíci měla narozeniny a svátek Josefínka, Agneska a Sebastyánek. 
Děkujeme za úžasné dobroty 



 

 

 

 

 

 

 



PROBOUZÍME A UŽÍVÁME SI JARO 18.3.-10.05.2024 

18.3.-22.3.2024       Probouzíme jaro 

25.3.-28.3.2024       Velikonoce 

 

A jsou tady svátky jara       

Příroda se probouzí a začíná být na světě voňavě a barevno.  

Poznávali jsme první jarní kvítí, pučící stromy a pozorovali práce na zahrádkách. 
Vyprávěli jsme si co se děje na jaře s květinami, stromy, trávou i o důležitosti tvorů, kteří 
bydlí pod zemí a pomáhají kypřit půdu. 

Seznámili jsme se se systémem koloběhu vody v přírodě, četli pohádky o štěňátku „ Kam 
se štěňátku ztratila voda“. 

Sestavovali jsme krásné jarní obrázky, motivované jarními kytičkami, z různých přírodnin 
a odličovacích tamponků, hláskovali slova „tajnou řečí“, procvičovali orientaci a 
prostorové představy s kytičkou ( nad-pod-vedla-před-za ), početní představy při 
počítání teček na kabátku berušky, číselnou řadu 1-3-5-10,  ve hře Seděly berušky na 
lístečku (méně-více-stejně, o kolik více, o kolik méně…). 

Na Velikonoce jsme vyráběli velikonoční zajíčky technikou pěna na holení+ barva a 
malovali kuřátka „barevnou vidličkou“. 

Před velikonočními svátky nám předškolní děti na Kantůrkovci uhnětly velikonoční jidáše 
z kynutého těsta, které se upekly ve velké rozehřáté peci, na kterou jsme se byli podívat 
minulý týden. Byl to velký zážitek ☺ 

 

PH: na zlatou bránu 

       Na zajíčka 

       Travička zelená 

       Jaro, jaro, jaro už je tu 

Píseň- Travička zelená  

Koledy: Běžel tudy zajíček, houpy, houpy 

             Hody, hody doprovody 

   



  

 

 


